ORIGINAL TEXT (Microsoft Word findet keine Fehler!)

Alen hatte das Gefuhl, das ihm der Nebel folgte. Seit es den kleinen Pass hinter sich
gelassen hatte, wurde der Wald dichter und die Dammerung hat sich schneller tber ihn
gelegt, als es ihn recht war.

Er war schon langer unterwegs, wie er gedacht hatte. Der Proviant reichte kaum noch,
und der Weihbeutel war irgendwo zwischen den Wurzen eines umgesturzten Baums
gelegen, er erinnerte sich nicht einmalmehr mehr genau, wann das gewesen war.

VON SCRIBIGO.DE KORRIGIERT (inklusive Anderungsmarkierung)

Alen hatte das Geflhl, d¢asdass ihm der Nebel folgte. Seit eser den kleinen Pass hinter
sich gelassen hatte, wurde der Wald dichter und die Dammerung frathatte sich schneller
Uber ihn gelegt, als es thriihm recht war.

Er war schon ldnger unterwegs, wieals er gedacht hatte. Der Proviant reichte kaum
noch, und der WeittbettetWeinbeutel war irgendwo zwischen den Wuarzerr\Wurzeln eines
umgesturzten Baums getegenliegen geblieben, er erinnerte sich nicht
etrmatmehreinmal mehr genau, wann das gewesen war.




